

ЧЕБОТАРЁВ СЕРГЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

Заместитель главы администрации Тамбовской области.

Родился 27 января 1971 года в с. Берёзовка Мучкапского района Тамбовской области.

В 1992 году оканчивает Тамбовский государственный педагогический институт по специальности история.

С 1992 года - учитель истории СШ №16 г. Тамбова.

С 1997 по 2000 гг. - учитель истории лингво-математического лицея г. Тамбова.

С 2000 по 2001 гг. - консультант, с 2001 по 2006 гг. - советник главы администрации Тамбовской области.

С 2006 по 2009 гг. - начальник управления культуры и архивного дела Тамбовской области.

С 19 ноября 2009 года - заместитель главы администрации Тамбовской области.

Годы работы в качестве начальника управления отмечены весьма успешными для сферы культуры и архивного дела, насыщенными значительными событиями: 370 лет основания города Тамбова, 70-летие образования Тамбовской области, 325-летие Тамбовской епархии. Состоялось открытие памятников С.В. Рахманинову, Тамбовскому мужику, святителю Николаю у католического костёла в г. Тамбове и в Мамонтовой пустыни, памятных и информационных досок выдающимся деятелям края.

Проведены полномасштабные реставрационные работы в Казанском мужском монастыре, Вознесенском женском монастыре, Спасо-Преображенском кафедральном соборе, продолжается восстановление культурно-исторического комплекса «Мамонтова пустынь»; ведутся полномасштабные реставрационные работы в областной универсальной библиотеке имени А.С. Пушкина, областном краеведческом музее, Моршанско-художественном музее. Созданы на базе областного краеведческого музея виртуальный филиал Русского музея и музейно-выставочный центр в новом историческом здание. Выход в Интернет имеют сегодня все городские библиотеки области; открылись электронные читальные залы во всех областных библиотеках. Реализована широкомасштабная издательская областная программа, вышли в свет десятки наименований краеведческой литературы, изданий и произведений тамбовских авторов. Значительно уменьшена неравномерность обеспечения услугами учреждений культуры разных территорий, расширена география охвата услугами культуры.

В области с успехом проводятся новые фестивали с участием лучших представителей культуры и искусства Всероссийского уровня: фестиваль духовного кино, фестиваль Чтения для детей и молодежи и т.д. которые помогли тамбовчанам познакомиться с лучшими достижениями искусства. Значимым событием в театральной жизни области в 2006 году стало подписание 22 декабря в Государственном академическом Малом театре России договора (протокола о намерениях) о культурном взаимодействии между администрацией Тамбовской области и Малым театром, в рамках которого организуются обменные гастроли между Малым театром России и Тамбовским драматическим театром. Создана и реализуется система областных грантов профессиональным и самодеятельным коллективам, творческих стипендий, областной социальный заказ, что позволило создать более 70 новых спектаклей и 300 концертных программ.

Налажено сотрудничество со многими странами и регионами России. С большим успехом прошли масштабные обменные Дни культуры Тамбовской области с Липецкой областью, Владимирской областью, Южной и Северной Осетией; Дни культуры Тамбовской области в Москве (12-14 октября 2009 года).

Имеется значительный вклад в развитие духовно-нравственного воспитания на Тамбовщине.

Известен как педагог и научный исследователь взаимодействия религии и власти, результатом чего являются духовные фестивали «Пасхальный свет», хоровой музыки «Мамонтова пустынь». Популярной становится деятельность по восстановлению храмов, благотворительность. Известен как ответственный секретарь Попечительского совета по реализации проекта «Возрождение духовно-нравственного наследия в условиях открытой социально-образовательной среды» на территории Центрального федерального округа.

Одним из направлений работы в качестве заместителя главы администрации области является координация деятельности структурных подразделений администрации области и органов исполнительной власти области по вопросу организационного обеспечения проведения выборов в органы государственной власти области и местного самоуправления, референдумов области. Избирательная кампания в Тамбовскую городскую Думу 5-го созыва в октябре 2010 г. оказалась первой в практике, но отличалась высоким организационным уровнем, с соблюдением законности и прав всех политических партий и кандидатов.

Известен как председатель и сопредседатель ряда проектов на территории региона наиболее успешно реализованы: Всероссийская перепись населения 2010; региональный этап Всероссийского конкурса «Патриот России» на лучшее освещение в СМИ темы патриотического воспитания; празднование 65-летия Победы в Великой отечественной войне, V Образовательные чтения ЦФО в Тамбове и многое другое.

Отличается высокой степенью гуманизма, благожелательным отношением к людям, ответственностью, пристальным вниманием к проблемам. Пользуется большим доверием и уважением жителей региона.

Награды: Почётная грамота администрации Тамбовской области (2008 г.), Благодарность министра культуры и массовых коммуникаций РФ Авдеева А.А.

Семейное положение: женат. Сын и дочь.

Адрес: 392017, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 14.

Телефон: 8(4752)714044, Факс: 715127.

Электронный адрес: post@regadm.tambov.ru